

**Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego:**

1. Czy zamawiający dopuszcza złożenie w umowie kredytu oświadczenia o poddaniu się egzekucji na podstawie bankowego tytułu egzekucyjnego, co do roszczeń wynikających z umowy kredytu oraz deklaracji wekslowej oświadczenia o poddaniu się egzekucji na podstawie bankowego tytułu egzekucyjnego, co do roszczeń z weksla?
2. Zwracamy się o wyjaśnienie różnicy w zapisach dotyczących stosowania stawki WIBOR 1M. W zapytaniu ofertowym jest wpisana data stawki na dzień 7 sierpnia 2014r. a w formularzu oferty jest wpisana data stawki na dzień 6 sierpnia 2014r.- prosimy o określenie jednej daty stawki, według której należy dokonać wyliczenia ceny oferty.

**ODPOWIEDZI:**

**Odpowiedz na pytanie nr 1:**

Zamawiający dopuszcza złożenie w umowie kredytu oświadczenia o poddaniu się egzekucji na podstawie bankowego tytułu egzekucyjnego co do roszczeń wynikających z umowy kredytu oraz deklaracji wekslowej oświadczenia o poddaniu się egzekucji na podstawie bankowego tytułu egzekucyjnego co do roszczeń z weksla.

**Odpowiedz na pytanie nr 2:**

Różnica w datach stawki wynika z pomyłki zamawiającego. Data stawki, według której należy dokonać wyliczenia ceny oferty to stawka na dzień 7 sierpnia 2014r.

Burmistrz Borku Wielkopolskiego

/-/ Marian Jańczak